



Слово становится делом



Т.Г. Шагбазян, А.Р. Наргизян, прораб К.О. Сивиринова и А.Ю. Яврумян.

В сентябре 2013 года при участии губернатора С.А. Жвачкина, епископа Колпашевского и Стрежевского Силуана, председателя правления СПК «Белосток» П.А. Яврумяна, работников областной и районной администраций, средств массовой информации и большого стечения народа в Пудовке был заложен и освящен символический камень на месте будущего строительства православного храма Живоначальной Троицы. Сегодня уже можно сказать, что слово стало делом.

К строительству храма по ряду причин удалось приступить только нынче в июне, хотя фундамент под него был заложен еще год назад. Возводит храм бригада из пяти человек. Это А.Р. Наргизян, Р.Б. Наргизян, Т.Г. Шагбазян, Х.Г. Шагбазян и А.Ю. Яврумян. Руководит процессом строительства прораб хозяйства К.О. Сивиринова.

Сегодня строительство храма вступило в завершающую фазу. Над маковками его куполов

уже золотятся кресты, которые были установлены в середине сентября. Храм возводится из оцилиндрованного бревна, стены внутри обшьют вагонкой. И приятный аромат смолистой сосны наполнит его. Стоять он будет на самом высоком месте села. А потому будет виден издали. С окончанием строительства в районе появится еще один Дом Божий, где верующие православные будут совершать богослужебные обряды.

В. Воронов.

На контроле - подготовка к зиме

И тепло, и вода, и дороги

Подготовка к отопительному сезону 2015-2016 годов проходила в непростых условиях.

Большие проблемы возникли с уходом эксплуатирующей компании, которая проработала у нас с апреля 2013 года. В настоящее время заключили долгосрочный договор с компанией ООО «Энергоресурс», которая очень активно начала работу по заключению договоров на энергоресурсы (газ, электроэнергию). Благодаря совместной работе газовая котельная была запущена в работу 4 сентября и тепло подали в школу, дошкольное учреждение и жилые дома. Работы по получению паспорта готовности идут, необходимые документы сданы в Управление Ростехнадзора.

За последние два года прове-

дена большая работа по капитальному ремонту водопровода. Полностью заменен водопровод по ул. Коммунистическая, пер. Газовиков. Работы проводились методом горизонтально-направленного бурения. В результате проложен центральный водопровод продолжительностью 8 км 845 м. Подключено 142 квартиры. На водопроводе обустроены сливные колодцы, т.е. периодически водопровод будет промываться. Качество воды намного улучшилось. Все работы проводились за счет областного и местного бюджетов.

В настоящее время идут работы по капитальному ремонту во-

допровода по ул. Дорожная. На этом участке заменено 560 метров центрального водопровода, пробурено 719 м подводок к домам, подключено 36 квартир. В ближайшие дни работы будут завершены.

Практически 40% от общего водопровода, состоящего на балансе нашего поселения, приведено в нормативное состояние. На вышеуказанных участках водопровода были самые многочисленные порывы, вода очень плохого качества. Самое главное - теперь уменьшится количество порывов.

На дорогах поселения ввиду отсутствия денег в местном бюджете капитальный ремонт не проводился. 250 тонн песчано-гравийной смеси было вывезено на дороги поселения. Выборочно, там, где был затруднен проезд ав-

тотранспорта, прогрейдированы дороги во всех населенных пунктах.

После весеннего паводка размытый участок дороги на подъезде к Старосайнаково был восстановлен силами Кривошеинского дорожно-строительного участка. В населенном пункте на выделенные из областного бюджета средства в сумме 118 тыс. рублей проведены аварийно-восстановительные работы на участке, размытом паводком.

В зимнее время очистка дорог от снега будет производиться муниципальным трактором и в случае выпадения большого количества осадков будут привлекаться личные трактора.

Р. Петрова,
глава Володинского сельского поселения.

Коротко о разном

Более половины - в вузы

Из 77 нынешних выпускников школ района 41 человек поступил в высшие учебные заведения. Молодые люди отдали предпочтение ТГУ, ТУСУРу, пединституту. На бюджетной основе обучаются 27 выпускников. Из 99 выпускников 9-х классов в средних учебных заведениях обучаются 47 человек. Четыре девятиклассника проходят повторное обучение в 9 классе.

По новым стандартам

С нынешнего учебного года в штатном режиме все пятиклассники обучаются по новым федеральным образовательным стандартам. По распоряжению департамента общего образования Кривошеинская средняя школа является региональной площадкой по апробации введения этого стандарта для учащихся с особыми возможностями здоровья.

Надежда Колмакова.

Воруют

В октябре в отделении полиции зарегистрировано 76 сообщений и заявлений о совершенных преступлениях, происшествиях, административных правонарушениях. В основном это кражи. Так, в Красном Яре один из жителей украл у односельчанина из дома телевизор. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется следствие. В этом же селе гражданин украл у другого домашнюю утварь. А в Кривошеине из авто похищены вещи. По линии ГИБДД зарегистрировано 5 административных правонарушений.

Татьяна Чуклай.

День первоклассника

торжественно прошёл для 36 ребят детской школы искусств, которые нынче поступили на отделения хореографии, фольклора, фортепиано, аккордеона и гитары. Игре на фортепиано пожелали обучаться и мальчики. Самый большой набор - на хореографическом отделении.

Первоклассники дали клятву. А потом для них был концерт, в котором участвовали как педагоги, так и старшие ученики детской школы искусств.

В настоящее время в ДШИ работают 11 преподавателей. В их честь прозвучали самые теплые слова. Вспомнили и об учителях, которые находятся на заслуженном отдыхе и внесли большой вклад в музыкальное развитие детей.

Татьяна Явшева.

Нас стало больше

В Кривошеинском роддоме нынче родились 77 малышей. Вес самого маленького младенца составил 2510 граммов, самый крупный малыш весил при рождении 4520 граммов. Возраст мам от 25 до 30 лет. Самой молодой 17 лет.

Соб. инф.

«Каруселька»

Казалось бы, буквально вчера состоялся первый районный конкурс творчества детей дошкольного возраста «Каруселька», где ребята в возрасте от 5 до 7 лет демонстрировали свои таланты в вокале, хореографии и художественном чтении. Но это «вчера» было уже в 2013 году. И мы рады объявить о проведении уже 3-й «Карусельки», которая состоится 14 ноября 2015г. Получить подробную информацию о конкурсе и подать заявку на участие можно в ЦКД «Космос», у методиста по культурно-массовым мероприятиям Олега Анатольевича Панова по тел. 2-17-90, 8-913-115-3464 с 10 до 18 часов.

МЦКС.

Лучше поменять полисы

Чтобы вам было удобнее пользоваться услугами лечебных учреждений, а последним работать по новой программе (код читается на специальном оборудовании), необходимо поменять полисы медицинского страхования на документы нового образца.

Пока же лечебные учреждения принимают пациентов и со старыми полисами. Но лучше их все же поменять.

Татьяна Савиных.

Происшествие

Зарезал человека

В Новониколаевке двое мужчин ночью распивали спиртное. Между ними возникла ссора на почве неприязненных отношений. В ходе ее мужчина 1984 года рождения нанес ножевые ранения другому (1949 года рождения). Последний от ранений скончался.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 105, ч. 1 УК РФ - убийство. Мужчина арестован. Ведется следствие.

Дмитрий Бирюлин.

**Началась
подписка
на газету
«РАЙОННЫЕ
ВЕСТИ»**

**ЦЕНА ПОДПИСКИ
НА 1-Е ПОЛУГОДИЕ
2016 ГОДА**

**ОСТАЁТСЯ ПРЕЖНЕЙ -
432 РУБЛЯ.**

**Подписку мож-
но оформить в
отделениях связи
и у почтальонов.**

Высадили 50 кедров

Уже третий год подряд в России по инициативе Рослесхоза проходит осенняя акция «Живи, лес!» В этом году все мероприятия по высадке деревьев посвящены 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В Томской области старт акции был дан 20 сентября на праздновании Дня работников леса, проходившем в окрестностях с. Первомайское. В закладке памятной аллеи приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, лесного хозяйства и лесной промышленности, а также вице-губернатор Андрей Кнорр и представители Законодательной Думы Томской области.

Жители Кривошеинского района также поддержали проведение акции. 30 сентября в Володино было высажено 50 саженцев кедра. Почему именно такое количество? Дело в том, что ныне Володинская средняя школа отмечает свой «золотой» юбилей. По количеству пройденных образовательным учреждением лет и решено было посадить столько деревьев.

Активное участие приняли в акции одиннадцатиклассники во главе с руководителем школьного лесничества Н.Н. Калининой, работники Володинского сельского поселения и сотрудники Кривошеинского лесничества.

Н. Никонова,
главный лесничий
Кривошеинского лесничества.



Чисто там, где не мусорят

Как спасти наши села от мусора? Какие меры могут избавить нашу природу от экологического бедствия: организованная вывозка, установка контейнеров и баннеров, призывающих беречь природу, увеличение штрафов или проведение субботников? На эти вопросы мы попросили ответить жителей нашего района.

Иван Дмитриевич Терехов,
администратор с. Жуково и д. Новоисламбуль:

Лет восемь назад жители наших населенных пунктов сами предложили вывозить мусор организованно. Собирали деньги и один раз в месяц нанимали трактор для этих целей. С июля решением этой проблемы занимается Кривошеинское ЖКХ. Для вывозки нам установлен последний четверг каждого месяца. За неделю до этого я вывешиваю объявления с напоминанием, собираю заявки от жителей. В назначенный день приходит машина. Плата за вывоз бытовых отходов берется в зависимости от площади жилья. Более активны жители Новоисламбуля, в Жуково заявок поступает порядка 15-20, хотя хозяйств 160. Остальные предпочитают вывозить мусор сами. Хотя за этим проследить очень сложно.

Маляров Иван Иванович,
много лет возглавлял экологический комитет района:

К сожалению, не каждый из нас умеет бережно относиться к

природе. Взгляните вокруг и вы увидите присутствие человека: пластиковые и стеклянные бутылки на берегу реки, коробки, обертки от конфет и чипсов просто на улицах. Я уже не говорю о прилегающих к селу лесных массивах. Чего здесь только ни встретишь...

Прививать бережное отношение к природе нужно с детского сада, со школы. Да и со взрослыми необходимо вести работу. К примеру, тем же депутатам на сходах граждан, участковым. Помогут ли сегодня штрафы? Нарушение еще доказать надо, найти хозяина той несанкционированной свалки. А вообще, как я думаю, каждый должен начать с себя. Ведь чисто не там, где убирают, а там где не мусорят.

Силицкая Ольга Владимировна,
член координационного экологического совета:

Конечно же нужны и баннеры, и контейнеры. Может, стоит и увеличить их количество на улицах райцентра. Оно такое большое, а их по Кривошеино единицы, в основном в центре. А еще нужно сделать какие-то

решетки, чтобы их накрывать. Дело в том, что собаки запрыгивают внутрь и все оттуда выкидывают. В летнее время в селе очень мало зелени, я имею виду цветники. Но здесь проблема из-за бродячего скота, который поедает все насаждения. Не раз наблюдала, как скот перешагивал через ограждение у Сбербанка и поедал такую красоту. Мы бы и рады разбить у библиотеки цветник, но это только на день-два.

Есть претензии и к администрации сельского поселения. Наказывают сельчан за несложенные дрова или какой-то небольшой неубранный мусор около усадьбы. В это же время вид села портят так называемые «развалины» - бывшая 8-летняя школа, ПУ-23. Практически три недели лежали порубочные материалы в самом центре села, на торговой площадке. Наконец-то убрали.

Что касается экологического воспитания, то оно не помешает ни в каком возрасте.

Опрос провела
З. Лебедева.

У наших соседей

Матрешки с «сюрпризом»

25 сентября в Кожевниково прошла акция «Мы за отдельный сбор мусора!». Инициаторами ее проведения выступила группа школьников из экологического центра Кожевниковской средней школы №2. Проект направлен на привлечение внимания населения к проблеме раздельного сбора бытовых отходов и реализуется при поддержке американского экологического фонда Global Green Fund.

На площади установили три контейнера, стилизованные под матрешки. Один предназначен

для бумаги, два других - для пластика. По мере их заполнения вторсырье доставят на пункт приема, а после прессования - в Томск. Контейнеры изготовил предприниматель ИП «Металлоконструкции» Р.А. Бетенев.

Члены инициативной группы провели презентацию проекта, раздали листовки, провели анкетирование среди прохожих по вопросу раздельного сбора мусора. В этот же день вторсырье можно было сдать на платной основе, чем воспользовались

жители райцентра. Семья Демьяновых привезла два мешка пластиковых бутылок, а учащиеся 9 класса сдали 486 кг макулатуры, заработав таким образом 731 рубль. Деньги решено потратить на поездку в Томск.

Как заявили инициаторы, стилизованные матрешки для сбора мусора будут установлены еще в нескольких микрорайонах села.

По страницам газеты
«Знамя труда»,
Кожевниковский район.

Как работают арендаторы

На прошлой неделе при участии главы района прошло совещание по вопросу выполнения договорных обязательств арендаторов лесных участков Кривошеинского лесничества в текущем году.

На встречу приехали заместитель начальника Департамента лесного хозяйства Томской области И.В. Янко, начальник отдела охраны и защиты лесного фонда А.В. Пирогов. В работе совещания приняли участие главный лесничий Кривошеинского лесничества Н.И. Никонова, помощник главного лесничества А.А. Кособуцкий и начальник Кривошеинского лесопожарного подразделения С.И. Никонов. Были приглашены и арендаторы. Сегодня на территории лесничества осуществляют свою деятельность семь предприятий лесозаготовительной отрасли. Это ЗАО «ЛПК «Партнер-Томск», ООО «Сиблесстрой-М», ООО «СибЛесТрейд», ООО «Горем №10», ООО «Томская Лесная Компания», ООО «Аграрий», ИП Галкин Е.А. Увы, из семи руководителей в администрацию района приехали лишь двое. Чем руководствовались в своем отказе присутствовать на совещании пять остальных арендаторов - неизвестно, но почему-то они не сочли нужным приехать в Кривошеино в этот день. А должны были, так как согласно договорам аренды лесных участков они имеют перед районом немало обязательств. Это использование участков по целевому назначению, осуществление противопожарного обустройства лесов, их охрана от пожаров и незаконных рубок, лесовосстановление и уход за лесами, проведение санитарно-оздоровительных мероприятий и мн.др.

Сегодня, по словам Н.И. Никоновой, площадь арендованных участков занимает 234944 гектара, что составляет половину общей площади Кривошеинского лесничества. И далее Наталья Ивановна подробно остановилась на мероприятиях, про-

водимых теми арендаторами, руководители которых присутствовали на совещании. Были отмечены как положительные моменты в работе ЗАО «ЛПК «Партнер-Томск» и ООО «Аграрий», так и моменты, связанные с административными правонарушениями. Это касается проведения противопожарного обустройства лесов, выполнения лесовосстановительных мероприятий, качества работы при заготовке древесины. За невыполнение или некачественное выполнение данных мероприятий на всех арендаторов лесных участков Кривошеинским лесничеством составлены протоколы об административных правонарушениях и выписаны штрафы на общую сумму в 1 миллион рублей.

Что касается заготовки древесины. Семью арендаторами за 8 месяцев заготовлено 143 тысячи кубометров, из которых 85 тысяч - это листовые деревья и 58 тысяч - хвойные.

Затронули на совещании и вопрос по арендной плате. С начала года семь арендаторам была начислено 16940217 рублей. Фактически поступило в областной и федеральный бюджеты 16342997 руб., что составляет 96,5 процентов. В должниках числятся два предприятия. Их долг составляет более полумиллиона рублей.

Выступивший на совещании заместитель начальника Департамента И.В. Янко дал оценку работе арендаторов и высказал предложение заслушать отчеты других руководителей лесозаготовительных предприятий, работающих на территории Кривошеинского района, уже в областном центре.

З. Ильина.

Ущерб пришлось возместить

Лесонарушения причиняют значительный вред лесным ресурсам. Это отрицательно отражается на состоянии лесов и эффективности ведения лесного хозяйства. С начала года лесниками Кривошеинского и Красноярского участков лесничества в совместно с сотрудниками полиции было выявлено 12 фактов незаконной рубки лесных насаждений. Ущерб, причиненный нарушителями государству, составил 553311 рублей. Значительный ущерб лесному фонду нанесен в с. Красный Яр, с. Володино, с. Петровка, д. Новоисламбуль. По фактам незаконной рубки в 2015 году возбуждено 10 уголовных дел, добровольно уплачено исков в сумме 98039 рублей.

Все факты лесонарушения будут фиксироваться, а

дела передаваться для расследования правоохранительным органам. Лица, виновные в нарушении Лесного законодательства, несут административную и уголовную ответственность. В соответствии со ст. 30 Лесного кодекса РФ граждане вправе заготовить древесину для целей отопления, возведения строений и иных собственных нужд. Порядок и нормативы заготовки древесины устанавливаются Законом Томской области №165-ОЗ. Всем, кто признан нуждающимся в древесине, необходимо знать, что право на ее заготовку возникает после заключения договора купли - продажи лесных насаждений.

А. Селенкова,
инженер Кривошеинского
лесничества.

Воскресенье, 25 октября

Первый канал
04.35 Х/ф «Как украсть миллион».
05.00 Новости.
05.10 Х/ф «Как украсть миллион».
07.15 «Армейский магазин».
07.45 «Смешарики. ПИН-код».
07.55 «Здоровье». (16+).
09.00 Новости.
09.15 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. (12+).
09.35 «Пока все дома».
10.25 «Фазенда».
11.00 Новости.
11.15 «Вместе с дельфинами».
13.10 «Муслим Магомаев. От первого лица». (12+).
14.15 «Есть такая буква!» К юбилею легендарной программы.
15.20 «Время покажет». Темы недели. (16+).
16.55 «Точь-в-точь». (16+).
20.00 Воскресное «Время». Информационно-аналитическая программа.
22.00 Х/ф «Метод». (18+).
00.00 Х/ф «Сайрус». (16+).
01.45 Х/ф «Каблуки». (12+).
03.30 «Контрольная закупка».

Россия

06.30 Х/ф «Слово для защиты».
08.30 «Сам себе режиссер».
09.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
09.50 «Утренняя почта».
10.30 «Сто к одному». Телеигра.
11.20 «Местное время. Вести-Томск. События недели».
12.00 «Вести».
12.10 «Смеяться разрешается». Юмористическая программа.
14.10 Х/ф «Свадьба». (12+).
15.00 «Вести».
15.20 Х/ф «Свадьба». (12+).
16.30 Евгений Петросян - «Улыбка длиной в жизнь». (16+).
18.45 Х/ф «В тесноте, да не в обиде». (12+).
21.00 «Вести недели».
23.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+).
01.30 Х/ф «Солнечный удар».
04.55 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
05.25 «Комната смеха».

Культура

05.30 «ЕвроНьюс».
09.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириковым».
09.35 Х/ф «Пять вечеров».
11.15 «Легенды мирового кино». Дзига Вертов.

11.45 «Россия, любовь моя!»
12.10 «Кто там...»
12.40 Д/ф «Рекордсмены из мира животных».
13.30 «Что делать?»
14.20 «Гении и злодеи». Джанни Родари.
14.50 Государственный академический ансамбль песни и пляски донских казаков им.Анатолия Квасова. Концерт в Государственном Кремлевском дворце.
15.50 «Пешком...» Москва эмигрантская.
16.20 Х/ф «Старомодная комедия».
17.50 «Алиса Фрейндлих. Нет объяснения у чуда».
18.30 «100 лет после детства».
18.45 Х/ф «Судьба барабанщика».
20.15 «Искатели». «Сокровища белорусских стареров».
21.00 «Поэты в Переделкине». Ведущий вечера Вениамин Смехов.
22.25 Д/ф «Уильям Гершель».
22.35 Опера Дж. Пуччини «Турандот».
00.55 «Искатели». «Сокровища белорусских стареров».
01.40 Д/ф «Гималаи. Горная дорога в Дарджилинг. Путешествие в облака».

Россия 2

07.25 Смешанные единоборства. (16+).
10.20 «Моя рыбалка».
10.50 «Рейтинг Баженова». Могло быть хуже. (16+).
11.50 «Большой спорт».
12.10 «Начать сначала».
13.10 Х/ф «Проект «Золотой глаз». (16+).
16.30 «Полигон». Зубр.
17.00 Теннис. Кубок Кремля. Мужчины. Пары. Финал. Прямая трансляция.
18.40 «Небесный щит».
19.30 «Основной элемент». Кинореволюция.
20.00 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Манчестер Сити». Прямая трансляция.
22.00 «Большой спорт».
22.10 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Нижний Новгород» - ЦСКА. Прямая трансляция.
00.00 «Большой спорт».
00.45 Формула-1. Гран-при США. Прямая трансляция.
03.15 Смешанные единоборства. Кубок России по ММА.
04.40 «Как оно есть». Молоко.

05.40 «Основной элемент». Астероиды. Космические агрессоры.
06.05 «Основной элемент». Кинореволюция.
06.35 «Человек мира». Японский альбом.
07.25 «Максимальное приближение». Мальта.

5-й канал

06.10 М/ф «По дороге с облаками», «В синем море, в белой пене», «Волшебный клад», «Молодильные яблоки», «Петушок-Золотой Гребешок», «Цветик-семицветик», «Королевские зайцы», «Осьминожки», «Чиполлино». (0+).
09.00 «Сейчас».
09.10 «Истории из будущего» с Михаилом Ковальчуком. (0+).
10.00 Т/с «След». (16+).
16.00 «Место происшествия. О главном».
17.00 «Главное». Информационно-аналитическая программа.
18.30 Т/с «Черные кошки». (16+).
23.00 Т/с «Черные кошки».
23.55 Х/ф «За последней чертой». (16+).
01.55 Д/с «Агентство специальных расследований». (16+).

НТВ

05.00 Т/с «Адвокат». (16+).
06.00 Т/с «Лучшие враги». (16+).
08.00 «Сегодня».
08.20 Лотерея «Русское лото плюс». (0+).
08.50 «Их нравы». (0+).
09.25 «Едим дома». (0+).
10.00 «Сегодня».
10.20 «Первая передача». (16+).
11.00 «Чудо техники». (12+).
11.50 «Дачный ответ». (0+).
13.00 «Сегодня».
13.20 Т/с «Лучшие враги». (16+).
15.05 «Следствие вудет...» (16+).
16.00 «Сегодня».
16.20 «Бывает же такое!» (16+).
17.00 «Беглецы из ИГИЛ». (16+).
18.00 «Акценты недели».
19.00 «Точка» с Максимом Шевченко.
20.00 Т/с «Ментовские войны».
23.35 «Пропаганда». Авторское информационное шоу с Еленой Милинчич. (16+).
00.10 Чемпионат России по футболу. «Динамо» - «Спартак».
02.30 «Дикий мир». (0+).
03.10 Т/с «Преступление будет раскрыто». (16+).
В Программе возможны изменения.

Закупаю
мясо дорого (говядину, конину, баранину), тел. 8-953-924-16-97, 8-953-929-59-14.

ГРУЗОТАКСИ из Томска - 3500 руб., по субботам - 2500 руб. реклама
Тел. 8-952-163-1053, 93-43-57.

РЕМБЫТТЕХНИКА
Срочный ремонт холодильников, выезд по району. Тел. 8-913-816-16-49. ОГРН 34702706900042. реклама

www.apfel42.ru
Качество по разумной цене

ОКНА от 4900*р. ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО *стоимость изделия от 5500*р.

БАЛКОНЫ от 7500*р. *стоимость остекления

КУХНИ НА ЗАКАЗ от 18900*р. *стоимость зависит от размера и материала изделия

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99*р./м² *цена за 1 м² потолка

ШКАФЫ-КУПЕ от 7400*р. *индивидуальная стоимость зависит от размера, комплектации, материала изделия

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 5500*р. *стоимость изделия

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 922*р. *стоимость потолка

ЗАБОРЫ, ФАСАД, КРОВЛЯ от 267*р./м² *цена зависит от размера и материала

до 50% СКИДКИ РЕМОНТ

Первый взнос от 500 р. РАССРОЧКА без % без банка до 18 мес.

Оформление договора на дому. Работаем по всей области.

Запись на замер с 8-00 до 19-00 без обеда, выходных и праздников
(3822) 30-28-96, 8-913-850-28-96

скидки от 10% до 40% предоставляются при заказе на сумму от 20 000 р. до 500 000 р.

Благодарим за поддержку

Нежданное горе пришло в нашу семью: скорпостижно ушла из жизни горячо любимая нами мама Лякина Галина Александровна. Нет слов, чтобы выразить нашу боль. В эти скорбные дни рядом оказа-

лось много внимательных, неравнодушных людей. Спасибо огромное всем, кто помогал нам материально и оказывал неоценимую моральную поддержку.

Дочери.

Продам

квартиру в деревянном доме в Нарге, тел. 8-983-342-95-25, 8-953-922-56-90.

4 западносибирские лайки (девочки), возраст 2 и 1 год, с отличной родословной от высокопородных производителей, недорого, тел. 8-903-951-55-65, Владимир.

срочно ГАЗ-3110 2004г.в., 80 т.р., тел. 8-961-885-66-56.

ВАЗ-21074 2004 г.в., тел. 8-913-106-69-23.

двухъярусную кровать, компьютерный стол, тел. 8-913-867-72-02.

двигатель ГАЗ-53; мясо: говядину (геррефорды), баранину, свинину (тушами и полутушами), тел. 8-962-782-4626.

Дэу-Эсперо 1999 г/в, V-2 л, ХТС, тел. 8-913-812-10-50.

секционку в Томске без посредников, тел. 8-913-816-73-85.

«Ладу-Приору» 2008 г.в., т. 8-913-107-6812.

СОВКОМБАНК



ВЫ ПЕНСИОНЕР? ДАДИМ ВАМ 12 %

денежный кредит «12% плюс»

звонок по России бесплатный
8 800 100 000 6

ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ

* www.sovcombank.ru. «Денежный кредит «12% плюс». Сумма 100 000 руб., срок 12 мес. При безналичном расходовании средств в 1-ом месяце действия договора (минимум 80% от суммы кредита) – ставка 12% годовых; при наличном расходовании, либо безналичном расходовании менее 80% от суммы кредита – 17% годовых. Возраст заемщика 20–85 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсионерам справка не требуется). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ПАО «СОВКОМБАНК». ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 963. На правах рекламы.





О внесении изменений в постановление администрации Кривошеинского района от 29.07.2013 № 551 «Об утверждении положения о проведении районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес старт»

Постановление № 335 от 30.09.2015

В целях приведения в соответствие муниципальных правовых актов с действующим законодательством ПОСТАНОВЛЯЮ:

Внести в постановление администрации Кривошеинского района от 29.07.2013 № 551 «Об утверждении положения о проведении районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес старт» следующие изменения и дополнения:

1. Положение о проведении районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес старт» изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Состав конкурсной комиссии по проведению районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес старт», утвержденный указанным постановлением, изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Пункт 5 постановления администрации Кривошеинского

района от 29.07.2013 № 551 «Об утверждении положения о проведении районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес старт» изложить в новой редакции: «Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Районные вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования Кривошеинский район в сети «Интернет».

5. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования и распространяет действие на правоотношения, возникшие при проведении районного конкурса предпринимательских проектов «Бизнес старт» в 2015 году и последующих годах.

6. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С. Тайлашев,
глава
Кривошеинского района.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кривошеинское сельское поселение

Решение № 30 от 27.08.2015

С целью приведения Устава муниципального образования Кривошеинское сельское поселение Томской области в соответствие с требованиями федерального законодательства СОВЕТ КРИВОШЕИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШИЛ:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования Кривошеинское сельское поселение в следующей редакции:

1.1. Пункт 8.1. части 1 статьи 10 Устава дополнить словами: «, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе».

1.2. Пункт 14 части 1 статьи 9 Устава изложить в следующей редакции:

«14) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;»

1.3. Пункт 4 части 3 статьи 18 Устава дополнить словами:

«, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 03.10.2003г. №131-ФЗ для преобразования муниципального образования требуется получение

согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования, либо на сходах граждан;»

1.4. Пункт 15 части 1 статьи 25 Устава изложить в следующей редакции:

«15) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;»

1.5. Часть 9.1 статьи 27 Устава после слов «по гражданскому» дополнить словом «административному»;

1.6. В части 9 статьи 39 Устава слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами «расходов на оплату труда».

4. Опубликовать вышеуказанное решение в газете «Районные вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования Кривошеинского сельского поселения в сети интернет.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

6. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на контрольно-правовой комитет Совета Кривошеинского сельского поселения.

Н. Князюк,
председатель Совета
Кривошеинского сельского
поселения,
О. Рудова,
глава Кривошеинского
сельского поселения.

О внесении изменений в постановление администрации Кривошеинского сельского поселения от 27.12.2013 № 138 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых МУП «ЖКХ КСП»

Постановление № 258 от 12.10.15г.

В связи с поступившим протестом прокуратуры Кривошеинского района от 05.10.2015 № 1-62бв-2015 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации Кривошеинского сельского поселения от 27.12.2013 № 138 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых МУП «ЖКХ КСП» следующие изменения:

1.1. подпункты 1.1 и 1.2 отменить;

1.2. подпункт 1.3 считать подпунктом 1.1;

1.3. приложение 3 к постановлению администрации Кривошеинского сельского поселения от 27.12.2013 № 138 считать приложением 1.

2. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

3. Опубликовать настоящее постановление в официальном печатном издании газете «Рай-

О внесении изменений в решение Думы Кривошеинского района от 29.09.2011 № 109 «Об утверждении положения о контрольно-счётной комиссии муниципального образования Кривошеинский район»

Решение №5 от 24.09.2015г.

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Дума Кривошеинского района РЕШИЛА:

1. Внести в «Положение о контрольно-счётной комиссии муниципального образования Кривошеинский район», утверждённое решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011 № 109 «Об утверждении положения о контрольно-счётной комиссии муниципального образования Кривошеинский район» следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 3, в части 3 статьи 4 Положения слова «на срок полномочий Думы Кривошеинского района» заменить словами «на 5 лет».

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Районные вести» и на официальном сайте муниципального образования Кривошеинский район в сети Интернет.

3. Настоящее Решение вступает в силу с даты официального опубликования в газете «Районные вести».

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комитет Думы по бюджету и экономическим вопросам.

В. Нестеров,
председатель Думы
Кривошеинского района,
С. Тайлашев,
глава
Кривошеинского района.

На основании предписания по делу № 06-11/67-15 Федеральной антимонопольной службы по Томской области о признании ненадлежащей рекламы в соответствии с п.п. 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе МУП «Редакция газеты «Районные вести» прекращает распространение ненадлежащей рекламы «Магазин «МАМБР» с. Кривошеино, ул. Ленина, 6. «Сезонные скидки на детские велосипеды. Рассрочка, кредит». (Данная реклама опубликована только один раз.)

онные вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования Кривошеинское сельское поселение в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на ведущего специалиста по вопросам ЖКХ, ГО и ЧС Шеина В.А.

О. Рудова,
глава Кривошеинского
сельского поселения.

Со спецсигналами пропускаем

С 9 по 11 октября 2015 года сотрудниками отделения ГИБДД на дорогах Кривошеинского района проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». Соответствующих нарушений в эти дни не выявлено.

С целью профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения, обеспечения безопасного и беспрепятственного проезда автомобилей специального назначения, укрепления транспортной дисциплины водительского состава 13 октября в районе проведения патрульный автомобиль ДПС ОГИБДД и автомобиль «Скорой помощи» двигались по улицам райцентра.

Движение служебных автомобилей с включенными световыми и звуковыми сигналами требует от участников дорожного движения особого внимания. Согласно правилам дорожного движения «При приближении транспортного средства с включенным проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом водители обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда указанного транспортного средства и сопровождаемых им транспортных средств». Другими словами, - необходимо освободить крайнюю левую полосу.

Практика показывает, что водители не всегда уступают дорогу машинам со спецсигналами: «Скорой помощи», пожарным автомобилям, машинам ДПС. Кривошеинские водители оказались дисциплинированными. За данное нарушение предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей или лишения права управления транспортным средством на срок от 1 до 3 месяцев, а также изъятие водительского удостоверения.

Оперативным службам с. Кривошеина нередко приходится выезжать на вызов в срочном режиме, когда от оперативности и своевременности их появления зависит спасение здоровья и жизни людей, сохранность имущества граждан и организаций, стабилизация оперативной обстановки. Поэтому не только административные меры должны удерживать водителей от подобных нарушений. Необходимо понимать, что от соблюдения правил дорожного движения зависит ваше собственное благополучие и жизнь других людей.

ОГИБДД ОМВД России по Кривошеинскому району напоминает жителям о необходимости соблюдать ПДД и информирует, что и впредь подобные мероприятия будут проводиться на территории Кривошеинского района на постоянной основе.

Т. Хренюк,
инспектор по пропаганде.

С комиссии по делам несовершеннолетних

Понюхали...

Младшеклассники, встревоженные, прибежали к охраннику школы:

- Там в туалете мальчишки распылили газ. Сильно пахнет.

Взрослый человек на это отреагировал моментально. А скоро он определил злоумышленников. Их оказалось двое, ученики среднего звена. Оказалось, что один из них купил газовый баллончик, предназначенный для бытовых нужд, и принес его в школу. Вот так и побаловались друзья. По этому поводу их сводили в кабинет директора школы, вызвали родителей. Дело передали в комиссию по делам несовершеннолетних. У одного из подростков неполная семья. В школу пришла мама.

- Ты любишь нюхать газ? - такой вопрос задали одному из этих ребят на комиссии.

На это он ответил честно: - Да, от него становится весело.

Да лучше бы он веселился от других затей! Так как подростки не достигли возраста административной ответственности, за их действия несут ответственность родители. Их и наказали штрафом, а сыновей поставили на учет в комиссию, послав сообщение наркологу. Один из правонарушителей хоть и пытался на заседании комиссии разжалобить взрослых, путив слезу, оказывается, не впервые отвечал за свое недостойное поведение на комиссии. Он не впервые нюхает газ, к тому же курит (курит и его мама).

Остается удивляться, что детям кто-то продал опасный товар. Далеко ли до беды! О таких случаях мы осведомлены.

До этого случая на заседании комиссии побывали подростки - нюхачи бензина.

Казалось бы, мы живем в селе, где все на виду. Чужих детей не должно быть. Но почему с ними случаются беды? От безразличия взрослых. А жаль. Видите вы, как дерутся подростки, помешайте им. Продают спиртное несовершеннолетним, сообщите об этом факте куда следует. Нет этого, потому число юных правонарушителей медленно сокращается.

Сегодня на профилактическом учете состоит 20 человек. Они совершили кражи, хулиганили. В числе их есть даже девочки. Взрослые, дети - это ваше будущее. Какой будет ваша старость, зависит от вас самих. Как говорится, что посеяли, то и пожнете. Плохие взрослые дети - упрек вам: где-то недосмотрели, не так воспитывали. И какая же они тогда вам опора? Так что надо воспитывать чадо с самого рождения. Как можно больше контроля, заботы, участия!

Лариса Жукова,
ответсекретарь комиссии по
делам несовершеннолетних
при райадминистрации.

Время назад?

Во время сентябрьского заседания Законодательной Думы депутаты рассмотрели поступившие обращения Думы Зырянского района, фракции «КПРФ» в Законодательной Думе, законодательных органов государственной власти Алтайского края и республики Алтай по вопросу о внесении изменений в Федеральный закон от 3 июня 2011 года № 107-ФЗ «Об исчислении времени». Обращения касаются перевода Томской области в шестую часовую зону, учитывая многочисленные обращения граждан. В таком случае разница во времени между Томском и Москвой составит 4 часа, а не 3, как сейчас. Нынешнее положение нашего

региона на «временнОй» карте страны не устраивает большинство жителей Томской области, так как светает практически ночью, пока еще все спят. И вечерние сумерки наступают бесполезно рано.

По итогам рассмотрения обращений Законодательная Дума постановила создать рабочую группу, которая досконально изучит возможности внесения изменений в Федеральный закон «Об исчислении времени». В состав группы вошли специалисты в разных отраслях: депутаты Заксобрания, представители областной власти, доктора медицинских, психологических, географических наук.

Соб. инф.

Прошли по «Дороге жизни»

Участниками национальной программы детского культурно-познавательного туризма стали 10 учащихся Кривошеинской школы. Три незабываемых дня ребята провели в Санкт-Петербурге благодаря Нацпроекту, запущенному правительством в 2012 году с целью популяризации культурного наследия народов Российской Федерации и приобщения молодёжи к культуре России.

В этом году туристический маршрут был посвящен 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и назывался «Дорога жизни». По «Дороге жизни» проехали, частично прошли участники проекта. Ребята поразили размах трагедии блокадного Ленинграда. Они побывали на мемориальном комплексе «Цветок славы», «Дневник Тани Савичевой», в музее «Дорога жизни», расположенном в посёлке Осинец на берегу Ладожского озера. Холодный, пронизывающий ветер с Ладоги создаёт суровую атмосферу на территории музейного комплекса. Ребята узнали об истории создания военной коммуникации, строительство которой смогло обеспечить жизнь и связь блокированного Ленинграда со страной с конца ноября 1941 года до марта 1943 года. Реликвии войны, документы и фотографии с колоннами автомобилей, санные обозы, электрофицированные карты и схемы, модели кораблей, поднятые со дна озера полуторки - всё это даёт представление о беспримерном мужестве и стойкости защитников Ленинграда, о труднейших условиях, в которых работали люди, обеспечивая бесперебойную связь осаждённого города со страной. Ребята узнали о значении «Дороги жизни», которая спасла от смерти более миллиона ленинградцев.

Скорбная и торжественная музыка Пискарёвского мемориального кладбища завершила повествование о жертвах Великой Отечественной войны. Мемориал посвящён памяти всех ленинградцев и защитников города. В музее ребята увидели 125 грам-

мов хлеба. Это о них Ольга Берггольц написала: «125 блокадных грамм с огнём и кровью пополам». И это совсем не художественный образ, а выражение, возникшее из реального случая, когда на «Дороге жизни» шофер поджёг свои руки, чтобы разогнуть от сковавшего их холода и починить сломавшуюся машину. Проехав по «Дороге жизни», понимаешь, зачем приехал сюда за тысячу километров из Сибири. Чтобы соприкоснуться душой с трагедией своего народа, почувствовать гордость за людей, которым фашизм вынес смертный приговор, но они не сдали город, сумели сохранить историю Петровской эпохи, неопикуемой красоты дворцы и храмы, сохранить историю четырёх веков и тем самым создали свою героическую историю.

За три дня в Санкт-Петербурге ребята побывали на экскурсии в Эрмитаже, в Петропавловской крепости, в Исаакиевском соборе, где поднялись на самый верх храма, откуда открывается панорама града Петрова. Конечно, невозможно было не посетить и Храм Спаса-на-крови. Сегодня в Европе нет аналогов мозаичным иконам храма, площадь которых составляет 8 тысяч квадратных метров. Вся архитектура центра города пронизана историческими событиями и именами. Наша группа не переставала восхищаться городом, его мостами, развод которых ребята смогли наблюдать из панорамного отеля «Санкт-Петербург». Каждый из нас, прощаясь с городом, сказал себе: «Мы ещё сюда приедем, приедем в город истории, город легенд, город-герой, в город ночных огней».

Е. Чечнева.

РоссельхозБанк

Большие возможности для малого бизнеса

с. Кривошеино,
ул. Октябрьская, 55, тел. 22-981

Звонки по России бесплатны
8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк». АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.

Великое искусство музыки

Необычная встреча с музыкой произошла недавно в Володино. Это совместный проект сельской библиотеки и школы искусств. В рамках открывающегося сезона арт-встреч мероприятие было посвящено Международному дню музыки. Присутствовали обучающиеся школы искусств, их преподаватели и родители. Зрители окунулись в прекрасный мир музыки и мелодий, исполненных в разных жанрах. Открылась встреча чудесным исполнением Т.А. Гиренко произведения Д. Шостаковича «Полька».

У присутствующих была возможность узнать, о чем думает композитор, когда создает свою музыку, ведь это большой труд и большой талант. А.Л. Груздев рассказал о своем творчестве и исполнил несколько вокальных

произведений на стихи томских поэтов. Кто знает, может среди зрителей растёт будущий композитор. Продолжил тему творчества Андрея Леонидовича Полина Мовкаленко, исполнив его колыбельную «Утро. Детство».

Гости встречи узнали, что первый струнно – клавишный инструмент назывался «английская шахматная доска». И что фортепиано – единственный музыкальный инструмент, умеющий так разнообразно звучать. Что и продемонстрировали обучающиеся Анна Зотова и Полина Мовкаленко.

Хозяева и гости музыкального вечера узнали много нового и о другом музыкальном инструменте - балалайке. «Уральскую плясовую» сыграл на ней под аккомпанемент А.Л. Груздева Алексей Екатериничев. Еще

одно произведение - «О, какое чудо Солнце!» - исполнили А.Л. Груздев и Т.А. Гиренко.

Праздник музыки закончили напутствием Д. Шостаковича: «Любите и изучайте великое искусство музыки. Оно откроет вам целый мир высоких чувств. Оно сделает вас духовно богаче, чище, совершеннее. Благодаря музыке, вы найдете в себе новые, неведомые вам прежде силы. Вы увидите жизнь в новых тонах и красках».

«Музыка спасла мне жизнь», - так говорила Алиса Херц – Зоммер в возрасте 109 лет. Именно музыка помогла выжить ей и ее сыну в концлагере во время второй мировой войны. Произведения, которые они играли и слушали - своего рода молитва, которая питала их.

Т. Шенелева.

И девчонки готовы «Служить России»

Военно-спортивный клуб «Атлант» в Пудовской средней школе был создан тринадцать лет назад. И практически все это время мы сотрудничаем с Ассоциацией оборонно-спортивных клубов Томской области.

Нынче наши ребята в очередной раз побывали на сборах в одном из оздоровительных лагерей Томска. По окончании смены военно-спортивному клубу была выделена бесплатная путевка во Всероссийский детский центр «Океан». Вопрос, кому из «атлантов» она достанется, решался недолго. Ее счастливой обладательницей стала Екатерина Канаева, отличница, активная участница клуба, победитель и призер различных мероприятий. В середине августа делегация Томской области отправилась во Владивосток - на специализированную смену «Служить России».

В течение месяца члены военно-спортивных клубов и кадетских корпусов из 22 регионов России отдыхали в «Океане», участвовали во всевозможных соревнованиях, общались, учились друг у друга. За это время они побывали на памятных местах и возложили цветы к подножию памятников, посетили несколько музеев города, купались в бассейне, занимались в

тренажерных залах, катались на роликовых коньках. Состоялись увлекательные экскурсии на подводную лодку С-56 и прогулка на катере по Охотскому морю. Каждый вечер курсанты и кадеты знакомились с одним из регионов России, откуда приехали делегации: узнавали о национальностях, которые там проживают; разучивали танцы и песни. А еще ребята из кадетских корпусов учили своих сверстников красиво танцевать. И в один из вечеров в «Океане» был устроен большой бал. На танцполе девочки в вечерних платьях с красивыми прическами, мальчики - подтянутые, в строгих костюмах и белых рубашках. Такие моменты запоминаются на всю жизнь...

Томская область во время смены выглядела очень достойно, принимала активное участие во всех проводимых мероприятиях, не раз оказывалась лучшей в различных состязаниях. Итогом участия в смене стало почетное четвертое место среди 22 регионов.

Домой Катя привезла множество сувениров, впечатлений, номеров телефонов новых друзей, а еще большой методический багаж, которым она поделится со своими сверстниками в школе.

И еще об одном хотелось бы сказать. Раньше курсантами клуба были только мальчики. Занимались в нем чуть ли не целыми семьями - уходили старшие ребята, на их место приходили младшие братья. Теперь в «Атланте» немало девочек, и опять приходят старшие сестры, потом младшие. Девушки нисколько не уступают юношам: занимаются с полной отдачей, показывают хорошие результаты.

В завершение хотелось бы высказать слова благодарности педагогам из Красного Яра В.А. Прохоренко и И.В. Тимченко, с которыми я тесно сотрудничаю, которые всегда готовы прийти нам на помощь.

Е. Козлова,
руководитель
клуба «Атлант».